MT242 Analiz IV 2. Ara Simav, 12 Mayis 1999

Ogrenci no :
Ads, Soyad :

1.n>1vea € Rolsun. p(z) = 1+ 2a — 4ax — 42> polinomunun (0, 1)
araliginda bir kokii oldugunu kamitlaymz. ( f (z) = (1 + 2a) v — 2a2® — z*
polinomuna Rolle Teoremi ni uygulayimiz.)

2 Jz|*

2. z € [-1,1] ise |cosxz — 1 — %’ < 5 oldugunu gosteriniz.( f (z) = sinz

fonksiyonuna n = 3 ve xo = 0 ile Taylor teoremini uygulayimiz.)

3. a> 0 olsun. lim, . 1;‘—5 limitini; tiim nedenleri aciklayarak hesaplayiniz.

(Her soru 10 puandir.)



